
 

 



Кириченко Олексій Олександрович 

Представник самого першого випуску кафедри Міжнародних 

економічних відносин, випуску 1999 року. Після закінчення навчання 

працював на кафедрі МЕВ асистентом,  старшим викладачем і на посаді 

доцента та згодом отримав стипендію найбільш престижної Програми 

академічних та наукових обмінів ім. Фулбрайта. Отримав запрошення на 

навчання до закордонної докторантури та мав змогу пройти наукові 

стажування в найкращих університетах Бельгії, Великої Британії та 

Сполучених Штатів 

Зараз він науковий співробітник Інституту економіки Чешської Академії  

Наук, м. Прага, Чехія. 

 

  



Васецький Олександр 

Отримав диплом спеціаліста з міжнародних економічних відносин в  

1999 році.  

Зараз працює керівником  відділу передових технологій та інновацій 

енергетичної комісії в провінції Альберта м. Едмонтон, Канада. 

 

 

 

  



Гладій Андрій Львович 

Після закінчення навчання за спеціальністю міжнародних економічних 

відносин  у 2011, він отримав PhD у політичних науках і тепер  працює в 

Icelandic Artic Cooperation Network, Ісландія, місто Акурейрі. 

 

 

 

 

 

 



Король Катерина Юріївна 

 

 Після присвоєння ступеня бакалавра зі спеціальності міжнародних 

економічних відносин у 2016 році, вона потрапила до найкращого 

економічного Вишу Польщі – Варшавської Школи Економіки, де осягнула 

ступінь Магістра економіки. 

Зараз - спеціаліст з адміністрування об’єктів жилої і не жилої 

нерухомості (ТЦ, бізнес-центри), м. Варшава, Польща.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Кунцевич Юлія Олегівна 

 

Випускниця кафедри «Міжнародні економічні відносини» за 

спеціалізацією «Міжнародні фінанси» 2010 р., отримала  диплом з відзнакою. 

Після навчання на  МЕВ вона вступила у Чехії на PhD в Економіці 

(кандидат економічних наук) і отримала ступінь. 

Зараз працює  консультантом – аналітиком в   компанії Novartis  м. 

Прага , Чехія. 

 

 

 

 

 



Півень Антон 

Після навчання на нашій кафедрі та отримавши ступінь бакалавра  у 

2016 р., він потратив до Uniwersytet Warszawski Варшавского университету  

Польщі, де осягнув ступінь Магістра економіки. 

Зараз працює в компанії JLL ( JONES LANG  LaSALLE Incorporated), 

займається адмініструванням об’єктів жилої і не жилої нерухомості  (ТЦ, 

бізнес-центри) м. Варшава, Польща. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Попова Влада 

Після отримання ступеню бакалавра у 2016 році зі спеціальності 

міжнародних економічних відносин, склала іспит і потрапила до найкращого 

державного університету Uniwersytet Łódzki Лодзинский университет 

(University of Lodz), де осягнула ступінь Магістра економіки. 

Зараз працює у  в компанії «Філліпс», менеджером  м. Лодзі, Польща. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Артем Артамонов 

Навчався на спеціальності міжнародні економічні відносини. Потім 

продовжив навчання в м. Києві.  

Зараз працює відповідальним за розвиток бізнесу  у компанії  KP&G, 

США. 

 

 

 



Олена Сулім 

Випускниця кафедри МЕВ 2010 року. Зараз працює програмним 

аналітиком  в компанії «Moris analytics» м. Брюссель, Бельгія. 

 

 



Туліна Світлана та  Мехеєва Анна 

Отримали ступінь бакалавра   зі спеціальності міжнародні економічні 

відносини у2018 році, потім  навчалися  у Vistula Universiti  private academy  у  

м. Варшава,  Польща. 

 

 

 

 

 



Костянтин Восковцов 

        Отримав ступінь бакалавра міжнародних економічних відносин у 2016р.                           

Має досвід викладача англійської  та німецької мови  у  приватній школі 

«Yazheng Children School", м. Донгуан Чан Ан, Китай. З 2019 року  працює у  

«I-School Pro» викладачем англійської  мови, в Китаї. Паралельно працював 

над дипломною роботою і отримав диплом  магістра з міжнародних 

економічних  відносин у 2017 році. 

 

 


